F25 WEOERBORZ

12 5 ®Hielzid, HESCHRL EORESCREARFOHANTETCWETN, (1 270)

2R (X 25-1) THDE, DL TETCWD] D 58.4% TibE <> TWb, RWNT
[ TETWARY (38.3%), [+ TETWD] (2.2%) o TWD,

K 25-1 KEFORIFDOER
EIZEEH (n =1,533)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B +sczcvz B oLeEcng O e<oeEcivany [ gEs

A% |l - fiElbee (K 26-2) TH D&, WTROBREIZROTHATRE & i L TR E
A (AR AR

B 25-2 [AT4E-AIELE] KECRIRDHER

0% 20% 40% 60% 80% 100%

%£37E
(ER264EE)

%£38ME
(ER2TEE)

%£39ME]
(FR28EE)

B +sczcdz B oLezEcns O #<ozcovan [ ®ms

165




PR (X 25-3) THDHE, Bé bl DL TETWD] BPibE<. BN 60. 7%,
PEMN 56. T% & 7> TN B,

K 25-3 [145]] KEPLERIBOHER

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2{K(n=1533)

B i4%(n=651)

Zt(n = 860)

B+sczcz B aoLcezEcns O a<oecuvgn [ \Es

BRI (K 25-4) THD EL 20 BRERLWITOERIZBNTY DL TETND]
NEbE<, TDHH 60 s 710l ENE HIT65.9% EHbEm< o> T D, 20 %A%
X TR TETWRWY] B5LI%EELEL > TWVAD,

X 25-4 [FEHKF]] KEOREHOER

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2{K(n=1533)

20~297%(n = 131)

30~39/%(n = 199)

40~ 497%(n = 255)

50~59%(n = 273)

60~ 697%(n = 323)

70#% LA E(n = 302)

O a<ozcvnn [ #E

B+sczcvz B aoLcezEcns

166



SR EREEG (K 25-5) TH L&, WTNOREREIZEWTY DL TETWD] Ak
bHE <. OO HHREIRD 64.8% Lk bE < 72> TV 5,

X 25-5 [BEEER] KEPRIFOEA

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2{k(n=1533)

I B2 BB 15 (n = 562)

FEiREE((n = 273)

HiREE(n = 276)

RiEBE((n = 250)

FREERE S (n = 128)

B+sczcz B aoLczEcns O a<oecuvan [ \Es

167



